Dinsdag 4 januari 2005

“Baaie mooi weer, fietsen poetsen aan de Europalaan,  een echt internetcafé en als klap op de vuurpijl: Stonebreakers Country Lodge bij Oudtshoorn.”
Gisteren werd ons de snelste internetverbinding van Graaf Reinet beloofd. Vandaag zouden het zelf ervaren. Dat hebben we maar het was helemaal niks.

Oja, het weer is helemaal opgeknapt. Vanmorgen bij het wakker worden, schijnt de zon al volop en daarna is de temperatuur alleen maar gestegen richting veertig graden. Gelukkig hebben via een gelukkie een auto met airco. Beaufort West hebben we links laten liggen. Dat is de stad van wijlen professor Bernard, de man van de eerste geslaagde harttransplantaties in 1967. Dat herinneren we ons nog erg goed. Onder het mom van “fietsen poetsen” vertoefden we middagen lang in de kelder van de Europalaan (Winterswijk) en via een transistorradiootje volgden we vol spanning deze medische hoogstandjes. In het begin van de vakantie kwamen langs het Grote Schuurziekenhuis waar dit allemaal gebeurde.

Maar goed, Beaufort West, daar zijn we dus niet geweest. Heel apart om te schrijven over een plaats waar we niet geweest zijn. En waarom zijn we daar niet geweest vragen jullie je af (of misschien ook niet). Volgens de Afrikaanse baas van Avondrust (kunnen we vast aan wennen..) kun je op de weg van Graaf Reinet naar Beaufort West “al in de volgende week kijk”. Een lange rechte weg met enkele heuvels maar verder niks te zien  Daarom kiezen we een kortere route via Aberdeen en De Rust naar Oudtshoorn. Volgens de man Avondrust een rit van drie uren, hooguit. Als een Zuid-Afrikaner zoiets zegt, tel daar dan maar vijftig procent bij op en zo kan het gebeuren dat we pas rond drie uur in Oudtshoorn aankomen.
Een tweetal donkere jochies passen op onze auto; wij gaan Oudtshoorn in. Eerst naar de Tourist Information (zeg maar der VVV). Daar moeten ze een internetcafé hebben maar de verbinding was “broken”. Tweehonderd  meter verderop is een “echt” internetcafé wordt ons beloofd en dat klopt. Een heel snelle verbinding waardoor jullie sinds vanmiddag weer helemaal bij zijn. De mensen met een hotmailadres hebben ons nog wel de nodige kopzorgen bezorgd. Van hotmail kregen we allerlei berichten weer retour waardoor onze mailbox dichtslibde en de mails die jullie ons stuurden onbestelbaar werden. Vincent heeft op afstand de zaak “gerepareerd” (Hulde!) en sinds vanmiddag zijn we weer helemaal benaderbaar. Gewoon nog een keer sturen is ons advies.

Als we terug bij de auto komen, wacht ons een verrassing. Onze Toyota wordt niet door twee maar door drie jochies bewaakt. Ik geef één van de knapen (de verkeerde achteraf) een aantal Randen met de opdracht deze met de andere twee te delen. 
Ik heb deze zin nog niet uitgesproken of hij is er al met de buit vandoor, de  twee “echte” bewakers beteuterd achterlatend. 
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Deze krijgen alsnog wat kleingeld en nadat we ons heilig voorgenomen hebben nooit meer bewaking in te huren gaat het richting “Stone Breaker Country Lodge” zo’n

zeventien kilometer buiten Oudtshoorn. 
Dit is ons goedkoopste adres dus we stellen er ons niet te veel van voor. Op de plek aangekomen wisten we niet wat we zagen. Een prachtig complex in de bergen met geweldige voorzieningen. 
We worden opgewacht door de eigenaar en zijn vrouw, twee Belgen die twee jaar geleden in België huis en haard achtergelaten hebben en in dit avontuur zijn gestapt. (www.stonebreakerlodge.com).
Dit moeten jullie echt met eigen ogen aanschouwen. 
Bijgaande foto is van nogal slechte kwaliteit, maar daardoor ook weinig kB’s. (15.2 KB resolutie 320 * 240). Raast lekker snel over het internet… Op verzoek sturen we jullie graag een betere (2.3 MB, resolutie 2592 * 1944) maar dat doen we volgende week in Nederland dan wel.

Morgen, zo hebben we ons voorgenomen, gaan we het rustig aandoen want we vergelijken ons zo langzamerhand met de stereotype Japanners die Europa in een week “doen”.
Wat daarvan terechtkomt, lezen jullie nog wel…….       
We horen graag van jullie!

