Donderdag 6 januari 2005

“Sprinkhaan legt loodje, afscheid van Stone Breakers Lodge, hulde aan uienvrachtauto en Lees is lekker”.
Gisteravond nog even een moedig gevecht gevoerd met een sprinkhaan (of zoiets) die van stellig van plan leek onze nachtrust te verstoren. Deur moet je ’s avonds niet open laten staan…dom, dom, dom.. De sprinkhaan legt het loodje en onze welverdiende rust is gegarandeerd. Nadat de eigenaar nog even gezellig is komen buurten zijn we op tijd onder het laken gekropen. Overdag is het bijna veertig graden maar ’s nachts kan het in het binnenland knap fris worden. Hartelijk afscheid genomen van Stone Breakers Lodge. We zijn daar veel te kort geweest. Aardige mensen met een mooie accommodatie in een prachtige omgeving.  In Oudtshoorn de tank vol laten gooien door een pompbediende die de ruiten ook nog mooi poetst. De benzine is een halve rand goedkoper geworden, kost nu minder dan 60 eurocent per liter (
Na Oudtshoorn wacht ons de Huisrivierpas. Pittige pas maar met een vrachtwagen volgepakt met uien voor ons, gaat het in een acceptabel tempo: stapvoets.
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Op de eerste de beste parkeerplaats maakt de chauffeur ruimte voor zijn volgers en zijn we weer verplicht enig tempo te maken. We laten ons echter niet gek maken en dat hoeft ook niet want in Zuid-Afrika wordt, zeker in vergelijking met Zuid-Europese landen, zeer gedisciplineerd gereden. Geen boos getoeter gehoord en geen  omgeheven middelvinger gezien. Het landschap waardoor we rijden verveelt geen moment. Steeds zien we andere kleuren, andere gebergtevormen en andere wegen. In Ladysmith maken we een tussenstop. De accu van de videocamera is leeg. Bij een pompstation ie een kleine bar. We bestellen een colaatje en vragen of we de accu even op mogen laden. Dat is helemaal geen probleem. Buiten zien we de reclame waarvan Gerard als leraar Nederlands hoopt dat die zijn leerlingen ook aan zal spreken maar zijn verwachtingen zijn niet al te hoog gespannen.  Een paar kilometer voor Barrydale doemt “in the middle of nowhere” opeens een wit gebouwtje met de opmerkelijke naam “Ronnie’s sex Shop”.

We hadden hierover al in het ANWB-boekje gelezen. Oorspronkelijke heette het Ronnie’s Shop maar na een nachtelijke naamsverandering door aangeschoten vrienden van Ronnie bleef het assortiment onveranderd, maar nam de klandizie fors toe. Binnen zien we allerlei petten en ondergoed hangen die de naam van de shop nog enigszins rechtvaardigen. Buiten proberen we te bellen met Nederland. Navraag leert ons dat we bij de tractor de beste verbinding hebben. Die is speciaal daarvoor intertijd op die plek neergezet. 

Het monument voor Marleen Barrydale was vorige week onbereikbaar door het noodweer vlak voor de kerst.

Helaas is de weg vanaf Barrydale ook nog afgesloten zodat we vanaf die kant ook niet bij het monument kunnen komen. Na Montagu moeten we door de Kogmanskloof Pass.

Dat valt reuze mee. Een kloof is smal anders was het geen kloof maar hier hoeven we geen enorme hoogteverschillen te overbruggen en dus niet in diepe afgronden te turen. Wat daarna  komt, maakt alles weer goed.  De één na de andere wijngaard met namen die we alleen van de etiketten kennen. Robertson, Welgedagt en Van Loveren.. We zullen nu dubbel van ons wijntje genieten. Als we een slok hebben genomen, zullen we onze ogen even sluiten en het beeld van de wijngaard uit het geheugen oproepen…. We naderen inmiddels de N1. Vlak voor Worchester maken we een tussenstop en nemen een kleinigheidje te eten waar we ook maar een schijntje voor betalen en het was ook nog lekker. Een prima lunch of diner kost hier echt minder dan de helft van wat we in Nederland moeten betalen. Over de vriendelijkheid willen we het al helemaal niet meer hebben.

Vlak voor Kaapstad slaan we af naar Bellville. We zoeken de plaatselijke VVV. Het kantoor is verstopt in een enorm winkelcentrum dat naar de naam Tijgerberg Valley luistert.  Ideke is op zoek naar informatie over haar geboorteplaats Belleville en een leuk shirt met de naam erop vindt ze ook leuk. De informatrice heeft daar duidelijk moeite mee.. Specifieke info over Belleville is er eigenlijk niet en een T-shirt al helemaal niet. Wel heeft ze een boekje over de Wijnroute en daar wordt Belleville ook in genoemd. Is dat misschien wat? “Hebben we er al drie van” laten we haar resoluut en een misschien wel een beetje bot weten.
Terug naar Die Eik naar Catty en Danny. We voelen het als een “beetje weer thuiskomen”.

Ze zijn erg benieuwd naar onze ervaringen en wij zijn blij dat  we kunnen vertelen dat we mede dankzij hun inspanningen zo’n  onvergetelijke vakantie hebben……..

Danny vertrekt vanavond naar Nederland. Volgende week is in Utrecht de vakantiebeurs.

Heeft hij wat aan ons reisverslag? Hij mag het zo gebruiken. Wat een land, wat een mensen.
Tor morgen.
