Maandag 27 december 2004 

“De eerste chagrijn, Tafelberg in de mist, twintig Afrikaners in een busje en waarom verslag zondag maandagavond pas kwam”.
Het werd gisteravond ongemerkt weer snel laat. Vanmorgen hebben we het dus rustig aan gedaan. Tegen half tien de tuin in om te ontbijten. Wilden net plaatsnemen toen we door een chagrijnig iemand weggestuurd werden. ”Sehen Sie dass denn nicht, meine Zeitung liegt da schon!”  Daar hadden we niet van terug en we met de wetenschap dat ze gelukkig lang niet allemaal zo zijn, schoven we aan bij een stel Belgen. Na het ontbijt kwam de eigenaar bij ons zitten om onze plannen voor vandaag te vernemen en ons van goede tips te voorzien. Vanmorgen woei het al behoorlijk en het was dan ook maar de vraag of de kabelbaan naar de tafelberg  wel in bedrijf zou zijn. Daarna gingen we naar zijn kantoor om jullie van de beloofde mail te voorzien. Danny en zijn vrouw Catty zijn  ongekend hulpvaardig. Het mailtje van zaterdag deden we via onze provider i-pact. Het verslag van zondag zou volgens Danny via zijn provider gemakkelijker te versturen zijn. Mooi niet dus. Vandaag ontdekten we dat jullie alleen het verslag van zaterdag gekregen hebben maar dat hebben we net weer goed gemaakt dachten we ... Daarna op weg naar Kaapstad met alle al beschreven problemen van dien.

Het regende al beduidend minder (de ruitenwissers gingen tenminste minder vaak aan), maar ondanks de airco stond ons het zweet  ons op de rug en werden onze handen klam. Na aankomst op onze favoriete parkeerplaats dankten we de heilige Christopher voor zijn goede begeleiding. We waren van plan om met een topless dubbeldekker een excursie in en rond Kaapstad te maken. Toen we  richting busstation liepen reed de bus al weg maar wel in onze richting. Een opgestoken hand was voldoende  om ons snel in te laten stappen en het achteropkomende verkeer een noodstop te laten maken. Vonden ze niet leuk maar wederom geen onvertogen woord. In Kaapstad maakten we een tussenstop bij de zeg maar VVV. In dezelfde locatie is ook een internetcafé en een broodjesbar gevestigd. Het  was er gezellig druk. Een idee voor bij ons in Nederland? We bestelde een colaatje bij de ober die eerst onze hand schudde, ons welkom heette, zich keurig voorstelde en daarna pas vroeg wat we wilden drinken. Kunnen we hier misschien iets van leren? We zullen jullie niet vervelen met alle onderdelen van onze tocht. Een paar dingen willen we jullie niet onthouden. De tocht met de topless dubbeldekker naar het basisstation van de kabelbaan leidde langs scherpe haarspeldbochten diepe afgronden. De wind was inmiddels wat gaan liggen maar de top van de tafelberg was in een dichte nevel gehuld. Dus gaan we maar een andere keer als het zicht helder is en we onze hoogtevrees eindelijk de baas zijn. We maakten een tweede tussenstop in Camps bay. We pikten een terrasje en werden wederom te woord gestaan door een ober die ons welkom heette en zich keurig voorstelde. Dat heeft toch wel wat. Vanaf ons terras waren we er getuige van hoe een volkswagenbusje (kan ook een Toyota geweest zijn) onder het toeziend oog van hermandad volgepakt werd met wel twintig passagiers.

Naam van het vervoersbedrijf was niet te geloven: “Please, pay my bills.” Humor in een land waar ontzettend veel wordt gelachen.
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Ideke zag in Seapoint nog het zwembad terug waar zij als klein kind met haar ouders vaak kwam. Daarna kwamen we weer terug in Kaapstad. Toen we uit de bus stapten werd ons oor getrakteerd op prachtige muziek met een gillende trompet. Toen we ons door de menigte heen geworsteld hadden zagen we vier oude zwarte mannen die daar op het plein van Waterfront een ongelooflijk strakke en swingende show neerzetten. We hebben daar zeker tien minuten van opgenomen dus als je het eens wilt zien en horen…….. Het publiek liet zich ook niet onbetuigd. Er werd gedanst, gezongen en geklapt. Doen wij pas na een flinke neut maar hier zit het in de lucht of in de genen. 
Even verderop gaf een Zuid - Afrikaanse oom van Eric Clapton een one man show. Was volgens ons geen Fender waar hij op speelde maar het klonk als Knopfler.  
De terugreis naar ons adres in Kenilworth verliep perfect.
Geen kromme tenen en niet een gemiste afslag. Zou het dan toch wennen?? 
