Vrijdag, 31 december 2004

“Tweemaal springbok, hoogtevrees, hangbrug, radio mag aan en onze eerste bon als linksrijders.”
Om nog even op het diner van gisteravond terug te komen. We aten o.a. Springbok carpaccio. Lijkt heel veel op rauwe ham, lekker dus. Op die springbok komen we later terug.

Gisteravond regende het en dan regent het dus echt. Reacties uit Nederland op laptop gelezen en dat is hartstikke leuk. Ga zo door! Vannacht heerlijk geslapen. Vanmorgen miezerde het nog een beetje. We zijn toch op pad gegaan naar de Nature’s Valley. We konden kiezen uit linksaf via de N2 de veilige weg of rechtsaf via de N102 en met als toetje de Grootrivierpas. Inmiddels was het droog geworden en werd het echt weer lekker warm.
Die pas viel redelijk mee en de beloning was overweldigend. Een geweldige kustlijn, onbeschrijflijk mooi. Als ik het toch zou proberen te beschrijven zou ik alle superlatieven uit de kast moeten halen waar menigeen onterecht vraagtekens bij zou kunnen plaatsen. “Je moet het gewoon gezien hebben”.  Laatst lazen we een artikel over de natuur in Zuid-Afrika en een treffende zin was: “Het natuurschoon doet je gewoon pijn aan de ogen”. Via een stukje tolweg N2 reden we naar het Tsitsikamma reservaat dat o.a. bekend is door de hangbrug over de Stormsrivier. De Indische oceaan is hier op zijn wildst en dat trekt natuurlijk toeristen.
De auto op de parkeerplaats gezet en te voet  naar de hangbrug geklommen. Voor iemand met hoogtevrees is dat een martelgang. Gerard moest het tien meter voor de finish af laten weten.
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Hij ging op een rotsblok zitten naast een Afrikaans meisje dat tickets voor een boottochtje over de monding van de Stormsrivier verkocht. Hij moet een vreselijk meelijwekkende uitstraling gehad hebben want zij bood hem prompt haar stoel aan. Ideke riskeerde haar leven en liet zich op de hangbrug door jan en alleman fotograferen en filmen. We vereerden een souvenirshop met ons bezoek en werden daar geholpen door een welbespraakte dame die ons in het prachtige Afrikaans te woord stond. Zij beëindigde haar conversatie met de onvergetelijke woorden: “Veel gepraat maak het werk laat”. We reden daarna naar Plettenberg Baai om wat te eten, boodschappen te doen en om informatie te halen bij de plaatselijke VVV. Het linksrijden gaat Ideke steeds beter af en dat konden we aan drie dingen duidelijk merken. In de eerste plaats staan mijn tenen al beduidend minder krom in mijn schoenen en is zelfs een redelijk normaal gesprek mogelijk. In de tweede plaats durven we onder het rijden de autoradio aan te zetten en als het heel goed gaat neuriën we zelfs mee met de muziek. Tenslotte, en daar zijn we heel trots op, hebben we hoogstwaarschijnlijk een bon  voor te hard rijden!! Op een plek waar we tachtig mochten reden we minstens negentig en dan doe je pas echt goed mee met de linksrijders! Op de terugreisnaar ons hotel moesten we hoog op de rem
voor een overstekende springbok. Het ging maar net goed. Toyota’s hebben goede remmen. 

We zitten nu gezellig op onze hotelkamer en vieren hier heel knus de jaarwisseling. Morgen moeten we op tijd naar de olifanten in Addo. Ze zijn al over onze komst geïnformeerd. Tocht van zo’n tweehonderdzeventig kilometers. Het lijkt of we al drie weken onderweg zijn, zoveel indrukken…….. We komen nu al tijd tekort.

De allerbeste wensen voor 2005 en ons advies: bezoek Zuid-Afrika en ervaar zelf dat we niet overdrijven.  Tot morgen! 
