Woensdag 29 december 2004

Vanmorgen wat later opgestaan en tegen tienen wachtte ons een uitgebreid en heerlijk ontbijt.

We hadden Edwin Konings beloofd dat we een bloemetje zouden leggen bij het monumentje voor zijn vermoorde dochter Marleen en als de tijd het toeliet zouden we de groeten overbrengen aan de familie Jorges van het Swellengrebel hotel. Edwin heeft daar al enkele keren samen met de moeder van Marleen en de zus van Marleen gelogeerd en daar wil de familie Jorges niets voor rekenen. Ook in februari bij de uitspraak van de rechtszaak zullen zij daar weer logeren. We meldden ons bij receptie en toen we de naam Edwin Konings noemden reageerden de beide dames van de receptie verrast en geëmotioneerd. “We hebben still hartzeer…”. Even later voegde ook meneer Jorges  zich bij het gezelschap. Hij was heel blij met de groeten en de beste wensen van de familie Konings. We staken onze bewondering voor zijn  gastvrijheid ook niet onder stoelen of banken.  Hij zei zich gevleid te voelen maar zei het de normaalste zaak van de wereld te vinden dat mensen elkaar in zulke moeilijke omstandigheden voorthelpen.
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We moesten de groeten aan Edwin en familie doen en werden daarna uitgezwaaid door een drietal blije Zuid - Afrikaners. Daarna ging het richting Barrydale. Via Suurbraak reden we  naar de plek waar Marleen om het leven werd gebracht maar we zouden die plek nooit bereiken. Op een steenworp afstand waar we over een brug zouden moeten vroegen we de weg aan twee oudere dames. We legden uit dat we graag een bloemetje wouden leggen op de plaats waar vorig jaar een jonge vrouw uit Nederland vermoord was. “Oh ja, Koenings  was her name, wasn’t it?” Kippenvel….. Ze vertelden ons dat het vorige week noodweer was geweest en dat de brug en de weg ernstig beschadigd waren. Doorrijden was echt onmogelijk. De naam Koenings viel nog enkele malen en daarna namen we hartelijk afscheid. Op aandrang van Ideke reden we toch door maar werden honderd meter verder tot staan gemaand door drie donkere Afrikaners die bovenop een vrachtwagen vol zakken zaten. Ze spraken Afrikaans, een taaltje dat heel veel lijkt op het 17e eeuwse Nederlands. Zij moesten naar Barrydale maar konden ook niet verder. Wij vroegen of er geen andere brug of weg was. Domme vraag, die was er niet anders hadden zij die ook wel “geneem”.

Konden we de bloemen niet bij de brug leggen dan? Dat kon ook niet want de weg  onberijdbaar. We vertelden dat we baalden en vertelden andermaal dat we een bloemetje wouden leggen op de plaats waar vorig jaar een jonge vrouw uit ons dorp vermoord was. We wisten niet wat we hoorden toen opeens een van de zwarte mannen  zei: “Ach ja…Marleen.” Wederom kippenvel…wij hadden haar naam echt nog niet genoemd. Er zijn mensen die zeggen dat Zuid – Afrika crimineel is. Wij zijn tot nu toe alleen nog maar Zuid – Afrikaners tegengekomen die hart op de juiste plaats hebben en waar menige Nederlander nog heel veel van kan leren.

Maar in elk land lopen idioten rond, ook in Zuid – Afrika.    
We hebben ervaren dat heel veel mensen in Zuid-Afrika en met name in de omgeving van Swellendam Marleen  nog lang niet vergeten zijn. Zij wachten net als de familie Konings met spanning op de uitspraak die in februari verwacht wordt.
Jammer dat we niet bij het monument konden komen maar de hierboven beschreven reacties wilden we jullie niet onthouden. De bloemen hebben we achter het verkeersbord geklemd dat het dichts bij de brug staat.
De rest van de dag zullen we jullie morgen beschrijven. Dat is zo onbelangrijk in vergelijking met wat met we vanochtend meemaakten.
Tot morgen!

