Woensdagmiddag 29 december en donderdag 30 december

“Ongewild bermtoerisme, adembenemend Wilderness, internetcafé Plettenberg Bay en………. wat doe je met je richtingaanwijzer als het regent”
Als je op kaart kijkt, lijken de afstanden mee te vallen maar in de praktijk valt het allemaal bitter tegen. Zuid-Afrika is niet alleen een groot(s) land maar vlakke en rechte wegen zijn er schaars. Woensdagmiddag ging het richting  Wilderness naar The Dune.

Rond half vijf arriveerden we daar. We hadden weer eens de nodige volgelingen op de N2. Dit is een soort autobaan met afwisselend één en twee banen en met steeds de tegenliggers heel dicht bij je. We deden het kalm aan en zochten herhaaldelijk de bermrand op om ongeduldige achtervolgers in de gelegenheid te stellen ons te passeren. Als bijrijder c.q. falend kaartlezer voel je je bij dit heel goedbedoelde rijgedrag al gauw een bermtoerist en geloof me, dat is niet altijd even prettig. Als je de gehaasten op die manier de kans geeft te passeren, is het hier een normale zaak dat ze je even bedanken door het alarmlicht aan te zetten zoals veel vrachtwagenchauffeurs dat in Nederland ook vaak doen. Gelukkig gebeurde dat ook heel vaak. Het complex The Dune in Wilderness is adembenemend mooi. 
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Vanuit je kamer kijk je uit over de Indische Oceaan. Alleen een strandstrook scheidt je van de grote plas waar in oktober en november de walvissen hun jongen baren. 

Wilderness is een nogal decadente plaats met prachtige huizen en goede restaurants.

Vanmorgen hebben we ons vertrek tot het laatste moment uitgesteld om maar zo lang mogelijk van het uizicht te genieten.

Onze volgende bestemming ligt net voorbij Plettenberg Bay een heet Lily Pond. Het prachtige guesthouse  is sinds twee jaar het eigendom van het echtpaar Hendriks die duidelijk van stijl en klasse houden. Ik hoor jullie al denken: “Horen jullie daar wel thuis?” We zullen ons een paar dagen moeten inhouden, dat is waar. In de brochure staat dat de gasten gebruik kunnen maken van de internetfaciliteiten. Dat klopt maar het betreft dan wel een analoge telefoonverbinding van heel dik koperdraad. Om jullie op de hoogte te kunnen blijven houden, zijn we terug gereden naar Plettenberg Bay (ruim 20 km.) en hebben daar een internetcafé gezocht en  gevonden.

Er zou er één in de hoofdstraat zijn maar die konden we niet meteen vinden. Bij een makelaar die zijn deur open had staan, deden we navraag en hij wees ons de weg perfect nadat hij ons eerst hartelijk de hand schudde. Drie kwartier internetten en mailen kostte ons omgerekend drie euro. Het was leuk dat verschillende leden van het thuisfront op MSN zagen dat we online waren en spontaan een MSN-gesprek aanknoopten.

Op de terugweg naar de parkeerplaats passeerden we het kantoor van de makelaar die naar buiten kwam en ons vroeg of we het internetcafé gevonden hadden. De reactie die daarop volgde vonden we weer zo typisch dat we haar jullie niet willen onthouden. “Toen ik jullie de weg gewezen had, bedacht ik me dat jullie net zo goed op mijn kantoor jullie mail konden versturen. Ik heb hier ook computers en een ADSL - verbinding. Dus de volgende keer kom je gewoon hier naar toe.”

Vanavond hebben we, zoals te verwachten was een Beukenhorstachtig diner gehad en morgen gaan we naar het Tsitsikamma National Park. Als het weer het toelaat tenminste. Vanmiddag is het gaan regenen. Ik heb Ideke, die uitstekend links rijdt, uitgelegd hoe de ruitenwisser werkt. “Doe maar net alsof je afslaat, schat!”  

