Zaterdag 1 januari 2005
“Misterweg, lijnen, townships, running on empty, en een Buffel met een muts”.
Een late oudejaarsavond is ons bespaard gebleven dus we zaten op tijd op de N2 richting Port Elisabeth. Vandaag ruim 300 kilometer. Het grootste deel dus via de N2 maar dat wil niet zoveel zeggen. In Nederland weet je als je via de A12 gaat, aardig wat je kunt verwachten.
Daar kun je bij de N2 alleen maar naar gissen. Soms is het een riante vierbaans autobaan, even later rij je over de Misterweg van dertig jaar geleden. Naast het linksrijden is de slechte belijning op de hoofdbaan een bron van ergernis vooral omdat de afritten goed in de verf zitten. Je hebt dan al gauw de neiging af te slaan. Onderweg heb je de mooiste vergezichten waarvan overigens alleen de bijrijder mag genieten. De chauffeur moet zich op de weg concentreren en ziet het later wel een keer op de video.

Inmiddels heeft mijn privé-chauffeuse een fijne neus ontwikkeld voor het schatten van de diepte van de afgrond onder de brug waarover zij ons leidt. Honderd meter, tweehonderd meter, wat ze ook zegt steeds vertel ik haar dat ze het andermaal goed heeft aangevoeld.
Als we Port Elizabeth (PE zeggen ze hier)voorbij zijn gaat het linksaf de R335 de richting Addo op. Links en rechts van de weg zien we vele kilometers townships. Eindeloze rijen krotten waarbij je je niet voor kunt stellen dat daarin mensen wonen. Het wegdek zit vol gaten en het tankstation waar we willen tanken maakt niet bepaald een veilige indruk. “Kan later wel” dachten we, maar dat moet je in SA nooit doen. De R335 is een smalle tweebaansweg met aan weerskanten  dichte begroeiing. Er was verder geen kip op de weg. Zouden ze ons hier overvallen dan zou dat voor de buitenwereld voorlopig onopgemerkt blijven.  Het pijltje nadert met rasse schreden de E van Empty en Addo is nog 60 kilometer verwijderd. In de auto wordt het steeds stiller. Ideke probeert zo zuinig mogelijk te rijden en heeft daar klaarblijkelijk succes mee want met nog een paar druppels in de tank halen we Addo. Daar hebben we bij het eerste het beste tankstation (er is er trouwens maar één) de tank helemaal vol laten gooien. Cosmos Cuisine ziet er prachtig uit. Vroeger was het een soort winkelcentrum en dat kun je aan de vorm van de kamers nog zien  Lekker ruim in ieder geval.  
Na het inchecken rijden we naar het Addo Elephant National Park, een kwartiertje van hier. Het eerste kwartier dient zich geen beest aan en vragen we ons af wat we hier in vredesnaam doen. Dat helpt: eerst staan we oog in oog met een struisvogel, daarna rijen we stapvoets achter een kudde olifanten  aan en als klap op de vuurpijl ontdekt Ideke in de berm een heuse buffel! Buffel? Ik zie een beest zo groot als een varken maar dan met twee slagtanden. Blijkt een Vlakvark te zijn zoals ze dat hier noemen. Een wildzwijn dus.

Ideke vond de buffel al wat klein..

Om zes uur krijgen we haast want het park gaat dicht. Opeens komt ons een mannetjesolifant  tegemoet. Een joekel van een beest ruim zesduizend kilo zwaar.
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Ideke maakt een foto, ik pak de videocamera. Ik ga filmen, mijn lieve echtgenote kan geen woord meer uitbrengen (dat wil wat zeggen) en durft zich niet te verroeren. De olifant gaat recht voor onze auto staan, schudt een paar keer met zijn kop (??) en kiest het olifantenpad.

Ik vraag Ideke of ze nog mooie foto’s gemaakt heeft. Nee dus: “Ik ben ook zo’n muts. Ik was bang dat de flits (overdag?) hem zo kwaad zou maken dat die onze auto en ons helemaal in elkaar zou stampen.” Tsja.. Na ons zevengangendiner met een prijskaartje waarvoor je in Nederland hooguit bescheiden kunt Chinezen, vallen we moe maar voldaan in slaap. 

Tot morgen!

Gerard en Ideke      

