Zaterdag 8 januari 2005
“De Kaappunt maar nu echt, het mysterie: walvis of rots, nieuwe visie op problematische EU-lidmaatschap Turkije, afscheid van het swingende Waterfront en hebben jullie  een beetje meegenoten?”

Gisteren deden we een rondje Westkaap maar dat ging helemaal in de trant van Europa in drie dagen. Daar kregen we gisteravond een ontevreden gevoel bij. Geheel tegen de gewoonte in zitten we vanmorgen om half negen al aan het ontbijt. De eigenaresse Catty Goos meldt zich traditiegetrouw om even bij te praten. Ze vertelt dat de kabelbaan naar de Tafelberg gistermiddag gesloten was in verband met de bewolking. Of we de Kaappunt en Kaap de Goede Hoop bezocht hadden? We zijn er inderdaad langsgereden. Was heel mooi. Dat kan dus niet, daar krijgen we spijt van dus die moeten we echt goed gaan bekijken Maar is die weg daarnaar toe niet een ietsie pietsie erg steil? We hebben geen keuze. Er wordt een kaart gepakt en onze route wordt andermaal uitgestippeld. Via Muizenberg volgen we braaf de kust langs False Bay en langs kleurrijke badplaatsen als St. James, Kalk Bay, Fish Hoek en Simon’s Town. Vlak voor de Smitswinkel Bay laten de bavianen zich weer uitvoerig bekijken, fotograferen en filmen. Natuurlijk blijven ramen en deuren gesloten. In tegenstelling tot gisteren gaat het bij Smitswinkel Bay nu wel linksaf  het Natuurreservaat Kaap de Goede Hoop in. Na wat gedraai komen we op een vlakte waar het goed toeren is. Na een kilometer of acht kiezen we voor de afslag Cape Point (Diaz Point). Na een korte maar acceptabele klim bereiken we het grondstation van de Kaappunt. Van daaruit kun je met een kabeltreintje of te voet de Kaappunt op. Wij kiezen voor het treintje (vakantie nietwaar?) en binnen een paar minuten staan we aan de voet van de vuurtoren die de Kaappunt markeert. Het uitzicht is fenomenaal. 

Links zien we de Indische oceaan en rechts de Atlantische. Daar tussen een onrustige strook water met duidelijk zichtbaar vreemde stromingen en veel schuimkoppen. Niet te verwarren met schuimkragen want het was pas elf uur en nog lang geen tijd voor een biertje.

Opeens ontwaart Gerard een onrustige plek in het water. Dat moet een walvis zijn. Ideke wordt er bij geroepen en beiden zijn ervan overtuigd dat ze een walvis in het vizier hebben. Ruim tien minuten wordt het beest gevolgd. Raar eigenlijk: een walvis in januari. Normaal zijn die beesten hier in oktober en november. Maar misschien was deze wat trager dan de rest of had die gewoon geen zin om richting Indische oceaan te vertrekken… Toch maar even aan een paar parkopzichters vragen. “Is that a whale?” vraagt Gerard met zijn beste steenkoolengels (zijn vader was tenslotte kolenboer). “What do you mean, sir?” “Well that spot over there. I filmded it for more than ten minutes.” De heren barsten in lachen uit. Als ze eenmaal uitgelachen zijn, zegt één van hen: “Sir, you were filming a rock.”

We reageren als boeren met kiespijn maar nemen ons voor de filmbeelden thuis nog eens heel nauwkeurig te bestuderen. Boven zien we een gebouwtje met een emailfaciliteit. Voor 50 rand (ongeveer 7 euro) worden we op de foto gezet. Deze gaat als bijlage mee naar zes emailadressen die we zelf in kunnen vullen. We vragen Vincent  om berichtje en foto op de homepage van www.ideke.nl te zetten. Dat is inmiddels ook al gebeurd. In de kleine supermarkt ”Two Oceans Point” kopen we ieder een blikje cola voor 7 rand. In Nederland zouden ze zeker het drievoudige vragen.
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We blijven ruim anderhalf uur boven en vergapen ons aan het ongelooflijk mooie uitzicht.

Daarna gaan we terug naar het basisstation waar de parkeerplaats in anderhalf uur gevuld is met talloze auto’s en bussen. We waren er mooi op tijd bij. We rijden naar beneden naar Kaap de Goede Hoop op een kilometer afstand van de Kaappunt. Hier maken we foto’s en video-opnamen van borden die aan de rijke vaderlandse geschiedenis doen denken.

De oceaan is wild, woest en imponerend.

De laatste stop in het  natuurreservaat is bij het monument van Diaz, de Portugese ontdekkingsreiziger die in 1488 de Kaappunt passeerde en zo de zeeweg naar Indië opende.
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De weg over land werd toentertijd door de Turken geblokkeerd. Wellicht is dat de achterliggende reden  waarom de Turkije nog niet tot de EU is toegelaten of is dit geschiedvervalsing? 
We nemen dezelfde weg terug en nemen tot het begin van de avond afscheid van The Waterfront waar duizenden mensen genieten van een geweldige ambiance met andermaal veel livemuziek. Het is de hoogste tijd om de koffers te pakken. Morgenvroeg moeten we om uiterlijk vijf uur op. Om zes uur worden we op het vliegveld verwacht en komt DE vakantie van ons leven (tot nu toe) ten einde. We willen Danny en Catty Goos van Die Eik

(www.dieeik.com) bedanken voor de geweldige organisatie en de gezelligheid. Maar ook woorden van dank zijn we verschuldigd aan Joke en August Huinink waar Sophie logeerde en de familie Hek waar Bart een fijne tijd had. En natuurlijk aan Vincent die de homepage verzorgde. Mocht er over de terugreis nog iets te melden zijn dan doen we dat graag.
Dankie dankie, het was baaie fraai. We hopen dat jullie “meegenoten” hebben………..
Gerard en Ideke

