Zondag 2 januari 2005
“Lang zal die leven, Jo in haar landrover, onze manmoedige reddingsactie en solitaire neushoorn krijgt nog dit jaar vrouwtje”.  
Voordat we opstaan zingen we eerst uit volle borst gezongen het ‘Lang zal die leven’ want Ideke’s vader wordt vandaag maar liefst 81 jaar en dat zullen ze weten daar in Addo. We worden zo rond kwart over tien opgehaald voor onze safari door onze private ranger Jo(anna) in haar landrover.

Samen met een stel Duitsers gaat het eerst in vliegende vaart naar het Olifantenpark in Addo waar we in tegenstelling tot de middag daarvoor geen enkele olifant fatsoenlijk te zien zouden krijgen. In het park is het streng verboden van de hoofdweg af te wijken en de auto verlaten is met het oog  op de olifanten, buffels en andere beesten helemaal uit den boze.

Onze Jo knapt bijkans uit haar vel als zij op een soort van zijpad een auto ziet staan waarvan de bestuurder geprobeerd heeft zijn Japanse gevaarte over een aarden wal te rijden. Dat was niet gelukt en nu zijn de vijf passagiers buiten de auto druk bezig  om het gevaarte terug te duwen. De auto hangt op de aarden wal en de vier wielen hangen een paar decimeter boven de grond. Jo springt nadat ze eerst goed rondgekeken heeft uit de landrover en sommeert de mensen terug in hun auto. Via haar mobilofoon waarschuwt zij de security van het park. Even later wordt de auto door “onze” landrover losgetrokken. Aan ons werd het uitdrukkelijke verzoek gedaan ons niet buiten de jeep te begeven en aan deze opdracht dat hebben we ons manmoedig gehouden.. We kregen dan ook terecht alle lof toegezwaaid.

Na een overdadige lunch gaan we daarna naar het Scotiapark. Dit is een particulier park. Als we de wildpoort gepasseerd zijn zien we de Gnoes, de Kudu’s en het Elanden. De begroeiing is hier veel minder dicht en daardoor zijn de dieren gemakkelijker te vinden. Hier zijn geen olifanten en dat is te zien. Geen dikke drollen op het wegdek en de bossen zijn niet kaalgevreten. Olifanten maken er duidelijk een rommeltje van en dat is ook meteen de reden waarom bijna alle olifanten in Zuid–Afrika zijn afgeschoten. Er gaat tijdens onze safari bijna geen moment voorbij of we zien de prachtigste dieren. Voor ons loopt een kudde zebra’s, daarachter een groep gemzen, onder een boom schuilt een familie wilde zwijnen.

Na de theepauze gaan we op zoek na de leeuwen. In dit park zijn er in totaal zes waarvan we er vijf te zien krijgen. Een meer dan imposant gezicht! 
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De leeuwen leven in een deel van het park dat in  totaal 1650 hectare groot is. Ze voeden zich o.a. met zebra’s. Gezessen hebben ze aan één zebra bijna anderhalve dag genoeg. Vallen ze groepsgewijs aan dan is gemiddeld  één op de drie aanvallen succesvol. 
Een individuele actie heeft minder van slagen, zo’n tien procent. 
Na de leeuwen zien we nog een nijlpaard, giraffen en een eenzame neushoorn. Mannetjes neushoorns kunnen zich solitair uitstekend redden maar om de populatie wat uit te breiden komt er tot grote vreugde van onze Jo nog dit jaar een vrouwtje bij. Wij delen deze vreugde. Later deze avond dineren we bij het kampvuur en tegen elven worden we moe maar voldaan bij onze accommodatie afgezet. Omdat alle indrukken toch enigszins verwerkt moesten worden, gingen we pas laat slapen. Een dag om nooit te vergeten………
