Zondag 26 december 2004 

“Ruitenwissers, richtingaanwijzers, linkse rakkers en bushaltes”.
Na een zeer korte nacht volgde een enerverende dag.

Vanmorgen rond half tien ontbeten in de tuin. Catty en Danny, de eigenaren, werden bijgestaan door twee Zuid-Afrikaanse donkere dames die ons vreselijk in de watten legden. Catty had onze route nog eens op papier gezet, een geweldige service.

Daarna hebben we een taxi genomen richting vliegveld om onze auto op te halen.

Op het vliegveld werden we hartelijk begroet door een straatveger die ons een goede morgen wenste en een “nice day”. Hadden we nog niet eerder meegemaakt in het buitenland en in Nederland al helemaal niet. Wij naar de balie van Hertz. Boekingsbewijs afgegeven en toen begon het grote zoekgebeuren. Om en lang verhaal kort te houden. De man verloor geen moment zijn goede zin en een half uurtje later kregen we een veel duurdere, splinternieuwe Toyota Corolla (ja schoonpa) mee met airco. Daarna ging het op naar Bellville en kon de zoektocht naar de 6e Laan nummer 80 beginnen. Ideke heeft daar gewoond. Dat zoeken was gemakkelijker gezegd dan gedaan. Links rijden is een ramp! Bleef het maar daarbij. Niet alleen het stuur heeft een andere plaats ingenomen maar dat voorbeeld werd ook gevolgd door de richtingaanwijzer en  de knoppen voor de ruitenwisser. Om de feestvreugde helemaal compleet te maken zit ook de versnellingspook aan de andere kant zodat er met de linkerhand geschakeld moet worden. Bij elke afslag ging het volgens Ideke regenen, de ruitenwissers kwamen  in beweging en dat terwijl Kaapstad al maanden wacht op een fatsoenlijke regenbui. Ik wil daarbij meteen aantekenen dat ik (Gerard) het helemaal niet zie zitten om links te rijden. Enige kritiek van mijn kant is dan ook niet kies. Aan de andere kant is het natuurlijk wel zo dat Ideke vanaf haar geboorte maar liefst zeven jaar in Bellville gewoond heeft en dan toch echt wel enige rijervaring op heeft kunnen doen. Dat links rijden staat overigens niet op zich. De roltrap omhoog is ook aan de linkerzijde en ook bij een smalle voetgangersbrug wordt links gehouden. Mijn vrouw en ik zijn de stellige mening toegedaan dat we hier, liefst in internationaal verband, iets aan moeten doen. De wereld is mede door het luchtverkeer en internet zo klein geworden dat dit soort fratsen maar snel tot het verleden moeten gaan behoren.

Bellville was een belevenis op zich. Bij de eerste de beste parkeerplaats vervolgden we onze weg te voet. Het waarom hiervan laat zich raden.

Bij een pompbediende (elke pomp heeft minstens 6 bedienden) vroegen we of hij wist waar we 6th Avenue konden vinden. Hij legde het ons niet alleen uit maar liep ook nog een stuk mee. Een liter loodvrij kost overigens maar 4 rand 25 dat is zo’n 60 eurocent………
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Na  een poosje zoeken gaven we de moed bijna op maar Idekes gevoel vertelde haar dat we er bijna waren. Dat was ook zo. Aan het huis was na ruim veertig jaar het nodige veranderd, maar de school en zelfs de bushalte stonden er tot grote vreugde van Ideke nog net zo.

Van Bellville ging het daarna naar Bloubergstrand. Wat een prachtig schouwspel. Vanaf het drukke strand heb je daar een adembenemend uitzicht op De Tafelberg en Kaapstad. Telkens weer kom je in aanraking met alleen maar vriendelijke mensen waarbij je bijna argwaan krijgt. Vanaf het strand reden we naar Kaapstad om daar the Waterfront te bezoeken. The Waterfront is het befaamde havengebied met tal van Victoriaanse gebouwen met restaurants, terrassen, straatartiesten en niet te vergeten prachtige schepen. Hier staat ook het kantoor waar je excursies naar het Robbeneiland kunt boeken. Doen we nog.

The Waterfront kun je met recht het Sant Tropez van Zuid-Afrika noemen alleen hier betaal je voor een lekker flesje bier in een gekoeld  glas omgerekend net iets meer dan 1 euro. Wij waren voor een heerlijke T-bonesteak plus bieren nog geen 30 euro kwijt. En dat op zo’n schitterende locatie!

Dat is natuurlijk meer dan betaalbaar maar wat onbetaalbaar is die (voor ons) ongekende vriendelijkheid en vrolijkheid van de bevolking. Naast ons heeft een gezelschap van twaalf Zuid -Afrikaners de grootste lol. Ze gieren het uit alleen het stoort ons niet, het werkt eerder aanstekelijk. Zit het in de lucht of in hun genen of leven wij gewoon te geforceerd, te moeilijk? We zijn lyrisch en verwachten dat dit zo zal blijven.
P.S.:
Irma en Ben, heel veel plezier in Suriname en de groeten aan jullie dochter!

Kees gefeliciteerd met je verjaardag!!!      

